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A kaszinó közgyűlése,
Brassó, jan. 28.

A „Brassói Magyar Kaszinó“, bras
sói magyarságunk ezen legrégibb és 
legnépesebb testületé, tegnap tartotta 
meg rendes évi közgyűlését

E közgyűlés kiváló fontosságot 
nyert az által, hogy félig-meddig jubi
láns közgyűlés volt, a mennyiben a 
kaszinó megalakulásának negyvene 
dik évfordulóját ünnepelte. Kiváló fon
tosságot kölcsönzött neki továbbá az a 
körülmény, hogy az eddigi elnök ürmösi 
Maurer Mihály cs. és kir. kamarás, volt 
főispán körünkből eltávozván, az elnöki 
tisztet uj emberrel kellett betölteni. Hogy 
erre a tisztre az uj főispánt gróf Lázár 
Istvánt választották mén. az 
véve nem képezne valami különös ese
ményt ; mert hiszen a kaszinónak ren
desen a főispán szokott az elnöke 
lenni; eddig is úgy volt az mindig és 
valószínűleg ezután is úgy lesz. Ha 
mégis azt mondjuk, hogy ez a választás 
kiváló fontosságot kölcsönzött 
a közgyűlésnek, akkor ezélzuuk arra az 
őszinte igaz lelkesedésre, a 
melylyel ez a választás történt, a mely 
azt látszott bizonyítani, hogy talán nem 
is annyira a főispánt mint inkább gróf 
Lázár Istváut választották meg, a ki 
szeretetreméltóságával itt tartózkodásá
nak rövid ideje alatt csudálatos módon 
meg tudta nyerni a sziveket.

És ha ehhez hozzá vesszük azt, 
hogy a „Brassói Magyar Polgári Kör“ 
is határozatával e hó 20-díki közgyű
lésén „hazafias örömmel, me
leg szeretettelés lelkes szív
vel üdvözölte az uj fői s p á n t“ 
és kimondotta, hogy e határozatot kül
döttség adja át neki jkönyvi kivonatban, 
akkor azt látjuk, hogy gróf Lázár Istváu 
úgy a túlnyomóan iparosokból álló 
„Brassói Magyar Polgári Kör“-nek mint 
az úgynevezett houoratio rókát

magában foglaló kaszinónak, tehát a 
brassói magyar társadalom mindkét 
elemének őszinte bizalmát megnyerte 
és így bírja azt a talizmánt, a 
mely képesíti őt magyar társadalmunk 
hasznára nagyot és szépet cselekedni, 
akkor még jobban megértjük azt a 
fontosságot, a melyet a kaszinói köz
gyűlés ezen választásának tulajdonítunk.

És még egy mozzanatról legyen 
szabad megemlékeznünk.

Nagyon kedves jelenet volt az, a 
midőn az uj elnök, nem tudva, hogy a 
gyűlésbe érkezése előtt már megtörtént, 
első elnöki ténykedésével elődje érde
meinek jegyzőkönyvi megörökítését in
dítványozta. Bizonyítéka volt ez annak 
a nemes léleknek, a mely az ünnepelte- 

perczeoen nem i o g i a 1 k o z i k 
kizárólag önmagával és nem 
foglalja le k i z á r ó 1 a g ö n m a- 
gánaka dicsőséget, hanem részt 
juttat abból annak is, a ki a göröngyös 
utat ő előtte járta.

És ezen tényéve azt is bebizonyí
totta gróf Lázár Istvin, hogy ő nem
csak a polítikábau, hanem a 1 o v a- 
giasságbanis hl követője annak 
a Széli Kálmánnak, i ki soha nem 
szakított egyetlen levelet 
másnak babérloszorujából, 
hogy a maga omloka köré 
fonja, ha nem hkább védője- 
kéntlépettfelmég ellensé
ge i é r d e k é b e n ) min d annyi
szor, valahány só r azt in á sok
megtépni akarák.

És ezen tényék még szorosabban 

fűzte magához gróf iázár István mind
azokat, a kik elődjeik ürmösi Maurer 
Mihály cs. és kir. Imarásnak tisztelői 
voltak és tisztelői ii is és a kikuek 
nevében őszinte léiénél mondunk mi 
ma neki köszönetét tegyeletes és lova- 
gias cselekedetéért.
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A „Brassói Magyar Kaszinó“ köz 
gyűlésének lefolyásáról egyébiránt a kö
vetkezőkben számol be tudósítónk :

A brassói magyar kaszinó tegnap d. 
u. 3 órakor tartotta meg 40-ik évi rendes 
közgyűlését, amelyen a tagok igen nagy 
számban jelentek meg.

A közgyűlést Orbán Ferenoz igazgató 
nyitotta meg, bejelentvén, hogy az elnök 
ürmösi Maurer Mihály cs. és kir. kama
rás, volt főispán körünkből eltávozván, ál
lásáról lemondott, aminek következtében 
szükségessé vált az elnöki tiszt betöltése. 

| Indítványozta, hogy a közgyűlés szavaz
zon köszönetét a volt elnöknek és ezáltal 
emlékét jegyzőkönyvileg örökítse meg.

Ezután felállott Harmath Lajos és a 
választmány megbízásából azt indítvá
nyozta, hogy a közgyűlés válassza meg 
uj elnöknek gr. Lázár István főispánt.

A Közgyűlés közfelkiáltással, lelkes 
éljenzések között, egyhangúlag gr. Lázár 
István főispánt választotta meg a kaszinó 
elnökévé, a volt elnöknek ürmösi Maurer 
Mihály cs. és kir. kamarásnak pedig kö
szönetét szavazott a kaszinó érdekében ki
fejtett fáradozásáért és emlékét jegyző
könyvileg megörökítette.

Ezután a közgyűlés Rombauer Emil 
és László Gerő személyében küldöttséget 
nevezett ki, amely az uj elnököt a köz
gyűlésbe meghívja. Az elnöklő igazgató 
pedig a közgyűlést az uj elnök megérke
zéséig felfüggesztette.

Az uj elnök gr. Lázár István a köz
gyűlésen megjelenvén, lelkes éljenzéssel 
fogad atott s miután az elnöki helyet el
foglalta, Orbán Ferencz igazgató által a 
következő meleghangú beszéddel üdvözöl- 4„4^4<

Méltóságos Gróf Főispán Ur!
A Brassói Magyar Kaszinó mai köz

gyűlése, melylyel fennállásának 40-ik évét 
zárja be, Méltóságodat nagy lelkesedés 
mellett — közakarattal — kaszinónk el
nökévé választotta. Midőn erről van sze
rencsém értesíteni Méltóságodat, kérem 
egyszersmind, méltózlassék ezen elnöki 
állást elfogadni, s e választásban kaszinónk, 
mint a brassói magyar társadalom legré
gibb s egyik legszélesebb körű körülete 
részéről nyilvánítható magas tiszteletnek,

Folyóiratok, dwdapÉ, hírlapok
megrendelhetők a „Brassói Lapa“ könyvkereskedésében pontosan 

házhoz szállítva, áelemeiés nélkül.
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bizalomnak és ragaszkodásnak jelét szi- 
vesen, azon bizalommal fogadni, mint a 
minő lelkesedéssel kívántunk mi Méltó
ságod által személye iránt sziveinkben 
ébresztett s megerősített ezen érzelmeknek 
kifejezést adni.

Magas tisztelettel s emelkedett lel
kesedéssel nyújtjuk Méltóságodnak kaszi
nónk elnöki Állását, mert úgy hisszük és 
úgy tudjuk, hogy annak Méltóságod sze
mélyével történt betöltésével meg van ka
szinónk múltjának minden dicsősége s 
biztosítva van jövőjének minden reménye.

E tudatot arra alapítjuk, Méltóságos 
Uram, hogy a mint igaz az, hogy kaszi
nónk keletkezését s nehéz viszonyok kö
zött fennállását a nemzeti szellemhez való 
erős ragaszkodásnak köszöni, melylyel e 
szellemet ezen idegen érdekek területén 
megvédte s nekünk drága örökségképen 
hátrahagyta, úgy igaz az is, hogy sajátos 
helyi viszonyaink között úgy teljesítheti 
szükebb körű kaszinói feladatán felül álló 
magasa ; b hivatását, ha olyan elnöke 
lehet, ki egyéniségének magasan kiváló, 
fényes tulajdonaival képes egyesíteni min
den erőt ezen kulturális és hazafias tár
sadalmi intézmény szolgálatában, s a ki 
valamennyinek együttes érvényesülését 
biztosítja a társadalomban és közéletben.

Mi ugyan nem üzünk politikát ka
szinónkban, mert a mi politikai hitünk és 
törekvésünk osztatlanul egységes; a nem
zeti szellemnek és az állameszmének hü 
szolgálata ) de ez egységes törekvésbő1 
folyólag fokozottabb feladat vár kaszi- 
nónkramgymint az erős közszellemnek meg
teremtése és ápolása, melylyel közéleti hí- 
ir«xt4í3iir*taC dllaműcvmónolr
sikeresen teljesíthetjük.

A nemzeti szellem és állameszme si
keres szolgálata által feltételezett köz
szellem fenntartásában keressük mi kaszi
nónk elnökének támogatását. A mihez pe 
dig garantiát nyújt nekünk Méltóságodnak 
jól ismert hazafias s a közjóért hevülő ne* 
mes érzülete, emelkedett lelkülete s fényes 
neve. Hőn óhajtjuk, lelje örömét Méltósá
god kaszinónk elnöki székének betöl
tésében.

Isten éltesse sokáig 1
Ezen üdvözlő beszédre az uj elnök 

hasonló szívélyességgel válaszolva, megkö
szönte azt a bizalmat, a melyet a kaszinó 
irányában a megválasztás által nyilvání
tott és biztosította a közgyűlést, hogy 
minden igyekezete oda fog irányulni, hogy 
a kaszinó, szép múltja alapján méltán táp 
Iáit reményeihez képest, szebb jövő felé 
haladhasson ; hogy legyen otthona, össze
tartó kapcsa a brassói magyarságnak, gon 
dozója a békés együttélésnek és együttes 
munkának közös czélra, hogy itt kezet a 
kézbe teve és válvetve munkálkodván tes
tet öltsön a békés együttlét és hasson ki
felé is.

Ezen törekvésének támogatását kérve 
a közgyűléstől, Isten áldását kívánta an
nak működésére.

Lelkes éljenzés hangzott fel az uj el
nök szívből jövő és szívhez szóló beszé
dére, amely után a közgyűlés áttért a na
pirend egyes pontjainak a tárgyalására.

Előbb azonban Orbán Ferencz igaz
gató mindvégig érdekes hoszabb beszéd
ben visszatekintett a kaszinó 40 éves 
múltjára. E gondosan kidolgozott szép be

szédet, amelyért a közgyűlés köszönetét 
szavazott az igazgatónak, lapunk holnap1 
számában közöljük.

Ezután következett a titkári jelentés, 
amelyből kitűnik, hogy a kaszinó helyisé
geinek modernebb berendezésére 2000 ko
ronát, könyvtárgyarapitásra 100 koronát 
fordított a választmány ; a könyvtár 1581 
kötetből áll; hírlapok száma meghaladja a 
30-at ; a tagok sorába beléptek 28-an; 
megszűntek tagok lenni 32-en, apadt te
hát a tagok száma 4 el; a tagok összes 
száma jelenleg 246.

A közgyűlés ezen a kaszinó életének 
minden mozzanatára kiterjedő jelentést tu
domásul vette és érette a fáradhatlan tit
kárnak köszönetét szavazott.

Bordeaux Árpád háznagy élőszóval 
előterjesztett rövid jelentése után, mely a 
bútorokban történt változásokra vonatko
zott, előterjesztette Szépréthy Béla pénztá
ros a múlt évi számadást,amely szerint bevé
tel volt 10’772 56 k.;kiadás volt 10 5 78 93k.; 
készpénz 193 53. k. Cselekvő vagyon 
16180'87. k.

Miután Czinege István előterjesztette 
a számvizsgáló bizottság jelentését, amely
nek alapján háznagynak és pénztárnok
nak a közgyűlés a felmentvényt megadta és 
buzgó fáradozásaikért köszönetét szavazott.

Rombauer Emil előterjesztette a könyv
tár vizsgáló bizottság jelentését, mely sze
rint a könyvtár jelenlegi állása 1581 kötet, 
az olvasók száma azonban daczára annak, 
hogy a külön olvasói dij eltörültetett, csak 
36 volt. Hogy az érdeklődés és az olva
sásikedv a hozzájutás megkönnyítése ál
tal fokoztassék. már az előző évben be
szerezte a választmány és az olvasó te
remben, ahol mindenki hozzájuthat, elhe
lyezte a Pallas Lexikont, a múlt évben 
pedig beszerezte Szilágyi Sándor Magyar
ország Történetét, kilátásba van Marczali 
Henrik története és xMéhelyi Lajos „Álla- 
tok-Világa“ czimü müvének beszerzése. 
Indítványozza, hogy a közgyűlés mondjon 
köszönetét Taschek Gyula és Winkler And
rás könyvtárnokoknak buzgó és önzetlen 
fáradozásukért; Winkler Andrásnak pedig 
aki évek hosszú során át teljesítette a 
könyvtárosi tisztet és most végleg meg
válik könyvtárosi állásától, ezen jegyző
könyvi köszönet külön kiadványban is 
kiadassék.

A közgyűlés a jelentést tudomásul 
vette, Taschek Gyula és Winkler András 
könyv tárnokoknak köszönetét mondott s 
elhatározta, hogy ezen köszönet Winkler 
Andrásnak jegyzőkönyvi kivonatban ki
adassék.

Szépréthy Béla pénztáros előterjesz
tette az 1901. évre szóló költségvetést.

A közgyűlés ezen költségvetést el
fogadta.

Miután indítvány nem jelentetett be, 
következtek a választások.

A jegyző és könyvtárnok választását 
illetőleg kinevezte a közgyűlés a szava
zatszedő bizottságba: Förder Sándor el
nöklete alatt Dávid Mihály és Trattner 
Dávid urakat.

A beadott szavazatok összeszámittat- 
ván kitűnt, hogy jegyzőnek Mittelmaun 
Nándor, könyvtárnoknak Kubányi János 
választatott meg.

A választmányi tagok választását il

letőleg kinevezte a közgyűlés a szavazat
szedő bizottságba Szélyes Dénes elnöklete 
alatt: Kubányi János és Taschek Gyula ura
kat ; a második bizottságba Szontagh Gusz
táv elnöklete alatt: Dánér Ábel és Bordeaux 
Árpád urakat.

A szavazatok összeszámittatván ki
tűnt, hogy a választmányba beválasztat
tak : Krajcsovics Béla, Ottlik Géza, Csinta
lan József, Bandi Vazul, Dózsa János, 
László Gerő, Moór Gyula, Krbek Aruold.

Ezekután az elnök a közgyűlést a 
tagok éljenzése között bezárta.

Belföld.

Brassó, jan. 28.
Széli Kálmán miniszterelnök szom

baton Bécsbe utazott, a honnan ma tért 
vissza Budapestre.

A képviselöház szombati ülésén a ke
reskedelmi tárcza költségvetésének folyta 
tólagos tárgyalásánál Major Ferencz és 
Veszter Imre szólaltak fel.

A főváros statisztikai hivatala meg
állapította és közzétette Budadest nép
számlálási eredményét, mely szeriut Bu
dapesten jelenleg 713.383 polgári lakos és 
a 16.000 főnyi katonasággal együtt 
729.383 lélek él.

Krasznay Ferencz debreczeni városi 
illetékadó nyilvántartót szombaton ezrekre 
menő hűtlen pénzkezelésért állásától fel
függesztették és nyomban megindították 
ellene a fegyelmi vizsgálatot.

Külföld.

Brassó, jan. 28.

Belgrádbait nagy feltűnést keltett az 
a hír, hogy a skupstina tagjainak Nisben 
a hivatalos lapon kívül a Serbia ez. uj 
lap egy szamát is kézbesítették, mely 
Ausztria-Magyarországot hevesen megtá
madja.

Louxenburgh belgiumi tartomány kor
mányzóját, de Xivry Orbán Ede bárót 
szombaton d. e. Arlonban, a dolgozószo
bájában, Schneider helyhatósági hivatal
nok meglőte. A gyilkos, aki elmebeteg 
volt, magát is fejbe lőtte.

Alfonz spanyol király élete ellen 
Madrid közelében csolnakázás közben 
merényletet követtek el. Rálőttek s csak 
kevés híjjá volt, hogy a golyó nem érte. 
A spanyol hatóságok azt hiszik, hogy 
valami anarkista követte el a merényletet-

A burok pretoria-lorenzo-marquezi vo
nalon nagy győzelmet arattak az angolo
kon. Az angol hadügyi hivatalból csak 
annyi szivárgott ki, hogy az angolok 
nagy vereséget szenvedtek.

Czáfolat egy ráíogásra,

Brassó, jan. 28.
A „Magyar Szó" c. fővárosi politikai 

napilap tegnapi számában „Szellemi szegé
nyedés" czimmel jeremiádát közöl a ma
gyar irodalom és különösen a sajtó ha
nyatlásáról.



A krokodilus-könnyeket potyogtató 
czikk sötét szemüveges írója a lehető lég ki- 
csinylőbb hangon szól a vidéki sajtóról s 
annak képviselőiről, megfeledkezve, vagy 
mitsem tudva arról, hogy a tővárosi sajtó 
sok oszlopos és jeles tagját a vidék adta 
a székesfővárosnak.

Az egész nagyzoló kirohanás minket 
a legkevésbbé sem bánt, de bánt a czikk 
egyik ujbólszopott, légbőlkapott tétele, 
mert ez olyasmit tulajdonit nekünk, a 
milyen szörnyűség csak a M. Sz. „Szel
lemi szegényedés*-reá Írott szellemi szegény
ségi bizonyítványában illeszthető be, mint a 
legméltóbb keretbe.

A jeles czikk a következőt Írja la
punkról : „Különösen megörültünk a Bras
sói Lapok január 26 iki számának, aki (?) 
igy vágta ki a rezet: „Mint nekünk Lon
donból táviratozzák : az angol királynő álla
pota változatlan . . .“Mit sem változtat a 
dolgon az a körülmény, hogy az angol 
királynő már akkor régen halott volt. Be 
hát ez legalább eredeti.“

Na hát ez csakugyan eredeti! Ez 
aztán a gyors és pontos értesülés, ez aztán 
a hűség!

A mi január 26-iki számunk szom
baton este jelent meg 6 óra után és cso
dálatos, hogy az ugyanazon időben már pos- 
táraadott jan. 27-iki vasárnapi „Magyarázó“ 
czikkirója már legalább egy nappal azelőtt 
olvasta ezt a számunkot, sőt még olyas
mit is olvasott belőle, a mi nincs is benne. 
Mert az egész rosszakaratú ráfogásból 
egy árva szócska sem igaz.

Lapunk f. hó 23-án közölte az angol 
királynő halálát, (nem mint a M, Sz. csak 
24-iki számában I) s igy mi a fennti hülye
séget 26-iki számunkban nem írhattuk, a 
minthogy nem is irtuk. Hogy a M. Sz. 
mégis ezt irta rólunk, annak okát nem 
vagyunk képesek felfedezni. Lehet, hogy 
rosszakarat vezette a czikkiró tollát; lehet, 
hogy csak elszólta magát; lehet, hogy 
csak azért sózta szörnyszülöttét a nya
kunkba, mert hamarjában nem jutott más 
vidéki lap eszébe ; de akárhogy áll is a 
dolog, annyi bizonyos, hogy az ilyesmi ko- 
mely lajhoz egyáltalán nem illő.

A fővárosi sajtó legkiválóbbjai, s vi
déki laptársaink közül is többen nem egy
szer adóztak elismeréssel lapunkkal szem
ben, s íme most egy magát komolynak és 
tárgyilagosnak feltüntető fővárosi laptársunk 
az egész ország színe előtt meghurezol, a 
ráfogás sarával beszennyez ; komikussá, 
nevetségessé akar tenni. Komikussá, ne
vetségessé akarja tenni azt a lapot, me
lyet a nemzetiségi villongások viharai ed
zettek meg, s a mely a nemzetiségi sajtó 
rosszakaratú támadásainak amúgy is 
folytonosan czéltábláját képezi azért, mórt 
a haza határán, elfogult nemzetiségi áram
latok közepette fennen lobogtatja a ma
gyar érdekek zászlaját. És ezt az a lap 
teszi velünk, mely derűre-borúra a sovi- 
nista magyar politika orgamumának hirdeti 
magát 1

Ezzel a tettével alaposan „kivágta a 
rezet“ aM. Sz. s megmutatta, hogy mit 
ért a czikkirója által hangoztatott eredetiség 
és ötletesség alatt.

Ilyen értelembe vett eredetiséggel és 
ötletességgel azonban imponálni nem lehet 
még —• Árvában sem!

Virgács.

HÍREK. I

Brassó, jan. 28. ;

— Előkelő tagokkal szaporodik meg 
a „Brassói Magyar Polgári Kör“ tagjai
nak száma. A legközelebbi választmányi 
ülésen ugyanis gróf L á z á r u István fő
ispánnak, W e é r György törvényszéki 
elnöknek és O r b án Ferencz felsőkeres
kedelmi igazgatónak a „Brassói Magyar 
Polgári Körbe“ való belépése fog bejelen
tetni. Iparos polgártársaink bizonyára öröm
mel fogják tudomásul venni e tényt, mint 
bizonyítékát azon jóindulatnak és érdek
lődésnek, melylyel az uj főispán és a többi 
urak irántuk viseltetnek. Bizonyítja ez a 
tény az iparosok iránt való jóindulatot és 
érdeklődést annál inkább is, mivel a be
lépés elhatározása nem felkérésre, 
hanem kizárólag saját kezdemé
nyezésből származott. — Mi ezen 
örvendetes hir jelzésekor nem hallgathat
juk el azon óhajunkat, hogy vajha a fő
ispán példáját maguk az iparosok is kö
vetnék, hogy ne találtassék egy magyar 
iparos sem, a ki nem tagja a „P o 1 g ári 
K ö r n e k“. Ha mások érdeklődnek irán
tunk, kötelességünk, hogy első sorban mi 
magunk érdeklődjünk magunk és a miénk 
iránt.

—- Nagyszeben és a bácsi akadémia. 
Ezen ezim alatt a „Budapesti Napi 6“ ma 
érkezett számában a következőket olvas
suk: „Politikai körökben nagy port vert 
fel s mélián nagy megütközést keltett a 
lapoknak az a híre, hogy Nagyszeben ta
nácsa és képviselőtestülete a bécsi tudo
mányos akadémiától véleményt kért az 
iránt, vájjon történeti szempontból a vá
rost a német Hermannstadt vagy pedig a 
magyar Nagyszeben név illeti-e meg.Nagy- 
szebenből a Magyar Távirati Irodának ille
tékes helyről most a következőket távira- 
tozzák : A hir merőben megokolatlan és 
alaptalan. Nagyszeben város tanácsa és 
képviselőtestülete ilyen meggondolatlan 
lépést nem tett. Annak .idején, midőn a 
kormány felhívta a város képviselőtestü
letét a város neve kérdésében való nyi
latkozásra, az e tárgyban hozott, tüzetesen 
megokolt határozat kinyomatván, egyes 
példányait magánosok néhány privát 
egyéniségnek, tudományos egyesületnek 
és testületnek, a többi közt a bécsi tudo
mányos akadémiának is egyszerűen meg
küldték. Be ez kizárólag magánszemélyek 
részéről történt, anélkül, hogy bárki is 
akár a bécsi akadémiától, akár bármely 
más egyesülettől, vagy testülettől véle
ményt kért volna.

— Rendőrségünk bálja. Brassó város 
rendőrlegénysége február hó 10-én a Vi
gadó nagytermében bált rendez. Belépti 
dij 1 k. 20 f. Kezdete este 8 órakor.

—- Megtámadták a farkasok. Vánczéi 
János máv. pályaőrt, a mint a Brassó— 
Botfalu közti töltésen szokásos szemléjét

végezte, .egy kis falka ordas támadta meg. 
A megrémült ember futva igyekezett me
nekülni s közben gyufák gyújtogatásával 
riasztva el a nyomába érő vadakat. Hosz- 
szas és kínos vergődés után végre elérte 
a legközelebbi őrházat s oda menekült a 
farkasok elől.

— Egy tanár jubileuma. A sepsiszent
györgyi ev. ref. székely Mikó-kollegium 
Bodor Domokos rendes tanár 25 éves 
tanári működésének emlékére folyó évi 
február hó 3-án d. e. 10 órakor az intézet 
dísztermében ünnepélyt rendez. Műsor : 
1. Dr. Bodor Tivadar kollégiumi főgond
nok az ünnepélyt megnyitja. 2. Az ifjú
sági énekkar az ünnepeltet üdvözlő dallal 
fogadja. 3. Üdvözlő beszédet mond ; a) a 
koll. elöljáróság részéről Bodor János gond
nok ; b) a tanári kar részéről Pap Lajos 
igazgató; c) a volt tanítványok nevében 
Végh Endre r. tanár; d) a tanuló ifjúság 
részéről Pap József Vili. o. tanuló. 4. A 
„ Szózat“-ot zenekiséret mellett énekli az 
ifj. énekkar. 5. Dr. Bodor Tivadar főgond
nok az ünnepeknek emlékalbumot ad át és 
az ünnepélyt bezárja. 6. Indulót játszik az 
ifjúsági zenekar. — Délután 1 órakor köz
ebéd lesz a városi vendéglő éttermében, 
melyre jan. hó 30-án d. u. 5 óráig jelent
kezni lehet a dohány-tőzsdében, a kaszinó
ban és a nagy-vendéglő éttermében kitett 
ivek aláírásával; vidékiek a jelzett időig 
a kollégiumi igazgatósághoz czimzett le
velező-lapokon jelentkezhetnek. Egy terí
ték ára 4 korona,

— Álarczos bál. A brassói szabó
szakegylet múlt szombaton este az „Orient* 
nagytermében minden tekintetben jól si
került álarezos bált rendezett. A nagy
számban megjelent álarezosok élénk és 
tarka képet nyújtottak. • A mulatság a 
kora reggeli órákig tartott a legjobb han
gulatban.

— A nemzetiségi törvény módosítása. 
Lapunk múlt számában irtuk, hogy a kép- 
viselőház kérvényi bizottsága múlt pénte
ken délután tárgyalta Háromszékmegyének 
tíz más törvényhatóság által is pártolt fel
iratát a nemzetiségi törvény módosítása tár
gyában. A kérvényi bizottság akkép ha
tározott, hogy a 11 törvényhatóság felira
tát a miniszterelnöknek adták ki.

- A hazai s a romániai székelyek 
sorsa. A maros vásárhelyi Székely Asztal
társaság elhatározta, hogy a székelység 
közgazdasági, társadalmi s kulturális életét 
tárgyaló tanulmányt ad ki, amelyben rá
mutat nemcsak a székelységgel szemben 
elkövetett mulasztásokra, hanem azokra az 
eszközökre is, amelyekkel kormány s tár
sad Jóm megakadályozhatja a székelység 
pusztulását itthon s Romániában is, ahol 
százezernél több székely van kitéve aa eL 
oláhosodásnak. A társaság megbízta Ba* 
rabás Endre tanárt, hogy az Országos Ma^ 
gyár Gazdasági Egyesületben tartson fel
olvasást a romániai székelység helyzetéről.

t .......2— A Nemzeti Szövetség

!! Brassói Czi: 11
kiadásában megjelent •—--- , =

és Lakjegyzék
Kapható a „Brassói Lapok nyomdájában. Ára 2 kor.
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Tisztelettel értesítem a nagyér- 
yS demü közönségei, hogy helyben 

Kolostor utcza 4. szám alatt egy 
fogászati műtermet nyitottam.
Lelkiismeretes és jó kiviteléit 

kezeskedem, az elvállalt munkáért 
jótállók

Eladó ház
Az igazságügyi palota közelében Czenkalja 17 

számú ház, mely áll 3 szoba, konyha, sütő, kemencze, 
pincze és kerttel, korcsma esetleg péküzletnek is 
megfelel, szabad kézből eladó.

Tudakozódhatni Wessely Adolfnál Gácsmajor»
utcza 5 sz. alatt 83

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, 

hogy a brassói kir. járásbüóságmiK 1901. évi V. 1. 8jl. sz. 
végzése folytán Dr. Phiiippi Frigyes ügyvédtől képviselt Der- 
ner György végrehajtató Derner Frigyes végrehajtást szenve
dett ellen 4850 kor. fill. követelés s. jár. erejeig elrendelt ki
elégítési végrehajtás folytán alperestől le- és ielülfoglalt és 
3729 kor. 40 ifire becsült ingóságokra a brassói kir. járásbíró
ság V. I. 8|2. 1901. sz. végzésével a további eljárás elrendehel- 
vén, annak az alap- és felülfoglaltalók követelése erejéig is, a 
mennyiben azok kieiégiiési jogot nyertek volna, az 1B81. 607 
ez. 120 §-alapján Brassóban es pedig első sorban Kolostor-utcza 
29. sz. a. üzlethelyiségben és azután Rózsatér 10 szám alatti 
lakáson leendő megtartása határidőül 1901. évi február hó 4. 
napján délerőtti 8 órája es következő napokra kitüzetik, a mi
kor a biróilag lefoglalt ingók u. m. arany és ezüstnemü gyűrűk, 
fülfüggők, karékek, chínai ezüst gyümölcsös talak, Wertheim 
szekrény, üzleti berendezések, házibutorok stb. a legtöbbet Ígé
rőnek készpénz fizetés ineflett, szükség esetén becsáron alul is 
el lógnak adatni.

Keihivatnak mindazok, kik az elárvezendő ingóságok vé
telárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, a mennyiben reszökre a foglalás korábban esz
közöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkonyböl ki nem 
tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelen
teni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére 
fognák utaltatni.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól számittatik.

Kelt Brassó 1901. évi január hó 25 napján.
Deák László

kir. bírósági végrehajtó.

butorkerwkedö 
Brassó, 

Kapu-u. 47—49
Legnagyobb 

bntorraktár 
a Reinhart Fülöp 
aradi bútorgyáron 

Hírneves készítményei 
gyári árakon

33 hálószoba 
30 ebédlő

60 szalon és 
több uriszoba 

b&rock, 
i enaissance, 
secessió és 

ónémet stilban 
állandóan raktáron 

rannak.

Uj gyógyvíz!
a bodoki sütőpataki

„Vilm
A Urna forrás

ta forrás“
* Háromszékvármegye Bodok község

határában Sütőpataka erdődülőben a tenger színe felett 
560 m. magasságban buzog föl.

Vegyelemzés szerint a „Vilma forrás“ vize, a földes, 
alkalikus savanyuvizek csoportjába tartozik, kristálytiszta, 
kellemes izü, egyike a legkedvezőbb vegyi összetételű 
ásványvizeknek. A „Vilmajforrás“ mint gyógyvíz, kór
házakban tett kísérletek alapján sikerrel alkalmazható :

a légzőszervek és gyomor hurutos bánhalmáknál, 
hólyag hurutnál, étvágytalanságnál, székrekedésnél stb. 
gyermekeknél: csontképződésnél, Brigth kornál.

A „Vilma forrás“ mint élvezeti viz kristálytisz
tasága és kellemes savanykás izénél fogva páratlan 
ásványvíz. Nagyobbmérvü használat után tem idéz 
elő puffadást, gyomorbéli rendetlenséget. Borral, gyü
mölcsszörpökkel pezseg, a bor színét nem változtatja.

A „Vilma forrás“ vizének, mint gyógy és élve
zeti ásványvíznek ezen előnyös tulajdonainál fogva, 
egyetlen háztártásból sem szabad hiányozni.
78 (1—10) Baraöás Ferenc?,

gyógyszerész, a „Vilma forrásvíz* kezelője, 
Szétküldés! központ: Sepsi Bodok.
Főraktár Brassó város és Brassó vármegye 

részére : Szabó Lajos urnái, Brassó. 
Czérna-utcza 1 szám alatt.

Sz. 1771901.
Faeladási hirdetés.
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Bácsfalu brassómegyet község zárt, írásbeli ajánlati ver
senytárgyalás utján eladja a következő fahozumokat.

1 .) Az „A" üzemosztály 114—119 asztagaiból (ördögvölgy) 
rendszeres gazdasági üzemterv szerint kih sznalható b039 m.3 
jegenye-fenyőt (körte lucz) és 48/8 m.3 bükköt; kikiáltási ára 
a lenyőnek'2 kiróna, a bükknek bO fillér mZ-enkint; bánat
pénz 950 korona készpénzben.

2 .) Az „A“ üzemosztály 120—127 osztagaiból (Csorgóbércz) 
rendszeres gazdasági üzemlerv szerint kihasználható 2303 in.3 
jegenye (körte lucz) fenyőt, melynek kikiáltási ára m.‘-enkint 
2 kor; bánatpénz 230 korona készpénzben.

Zárt írásbeli ajánlatok, melyeit a fenti 1. és 2 p. alatti 
fatömegekre külön-külön, tehetők, 1901. évi februárius hó 25-én 
d. e. 10 óráig Bácsfalu község elöljáróságához nyújtandók be, 

Utóajánlatok nem fogadtatnak el.
Részletes felvilágosítás nyerhető a községi elöljáróságnál 

és a hosszufalusi m. kir. járási erdőgondnoksagnál.
Bácsfalun (u. p. Türköe, Brussómegye) 1901. január hó 

24-én.
Bálint András

bírd.
Domokos István

jagyző.

Könyvnyomda
Könyv- és papirkereskedés

Kölcsönkönyvtár
Nyomtatványraktár,

Nagy választék 

szalon- és fotó 

szőnyegekben. 

Párisi, berlini, 

brüsseü stb.
selyem, peluohe 

szövetekben.

Kezeskeii 
kitűnő minőségért, 

rendkívüli 

olcsó árak mellett.
Vidéki 

megrendelések a 

legpontosabban 

eszközöltetnek.

Lap tulajé >no^Trattoer .^ Nyomatja .


